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Klubbens førstehold er atter tilbage i Jyllandsserien
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Forord:

Her står vi ved udgangen af år 2009 og 
kan se tilbage på et fantastisk år, hvor vi 
i fodboldmæssig forstand har opnået en 
masse, ikke mindst mange sejre, opryknin-
ger, kredsvindere m.m., men også skabt 
traditioner, som er værd at tænke tilbage på 
i fremtiden.  

Der var en klog mand, der engang sagde; 
”en af de vigtigste kilder til energi er stolt-
hed over det, man laver”. Det statement 
tror vi på, så værs´go vær venlig at klappe 
dig selv på skulderen. For med alt det der 
er præsteret i løbet af året her i klubben, så 
må der være en masse ”F´er”, der må være 
rigtig stolte – det være sig spiller, trænere, 
medhjælpere, forældre, ledere og alle an-
dre, som på en eller anden måde gør noget 
for klubben.

Der står en ny sæson og et helt nyt år lige 
rundt om hjørnet til os alle, men lad det 
vente. Her fra redaktionen ønskes alle en 
glædelig jul og et godt nytår - vi ses i det 
ny år!
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2009 – et år med masser af gode 
resultater og oplevelser. 

Efterårets er på sit højeste og medens de 
sidste blade falder af træerne sidder du 
med 4. udgave af klubbladet.
 
Dermed går endnu en fodboldsæson i 
Madsby på hæld og det er tid til at gøre 
status. Og det er bestemt ikke en dårlig 
sæson at gøre status på. 

I foråret bød klubben velkommen på Hen-
rik Nielsen som klubbens nye 1. holds-
træner.  Sammen med seniorafdelingens 
øvrige trænere og ledere har han udbyg-
get og udviklet afdelingen positivt. Og 
resultater er ikke udeblevet. 3 oprykninger 
blandt i 5 hold i seniorafdelingen taler vil 
for sig selv. Klubben har igen status som 
jyllandsserie klub i 2010.

Men det det er ikke kun i seniorafdelingen 
det ruller i øjeblikket. Ungdomsafdelin-
gen kan se tilbage på et rigtig godt år med 
en meget positiv udvikling. Resultaterne 
taler for sig selv. Med placering i top 3 for 
mange hold, har det sportslig været et år 
med succes og det lover godt for fremti-
den. Det er et resultat af den strategi, som 
er lagt for klubben og som ungdomsaf-
delingen så målrettet har arbejdet med 
gennem de seneste år. Det er en udvikling, 
som fortsat vil have meget stor prioritet i 
de kommende år i Fredericia. Men det det 
er også et område som kræver meget store 
resurser. Som organisationen i øjeblikket 
er skruet sammen, hviler et stort ansvar og 
administrativt arbejdspres på få personer 
med Henrik Outzen i spidsen. Der arbej-
des i øjeblikket i på at splitte opgaven på 
fl ere personer, nemlig en sportslig og en 
administrativ del. Heldigvis oplever vi, 
at en række opgaver allerede nu bliver 

løst af en række aktive medlemmer og 
forældre. Men vi mangler i øjeblikket den 
person som sammen med den sportslige 
leder vil samle trådene. Hvor fi ndes du? 
Tøv ikke med at give dig til kende. Flere 
skuldre skal fi ndes!

Bestyrelsen har også besluttet at iværk-
sætte et større renoveringsprojekt i løbet 
af vinteren. I øjeblikket er et udvalg 
i gang med at indhente tilbud på den 
tiltrængte renovering af klubhuset. Og 
jeg tør godt love, at der vil være synlige 
forbedringer når vi til foråret er klar til en 
ny sæson. 
I cafeteriet indtog Gurli Thimsen i foråret 
atter cafeteriaområdet i klubhuset og jeg 
glæder mig over at det også er Gurli, som 
står klar med suppen, når vi kommer ind 
med røde og kolde næser efter den første 
træning til foråret 2010.  

Men nu står vinteren for døren. For nogle 
betyder det en velfortjent pause fra fod-
bolden. Andre fortsætter i hallerne med 
træning og deltagelse i masser af stævner, 
og nogle trodser vinterkulden og holder 
formen ved lige på grusbanen i Madsby 

Til alle  skal lyde et stort TAK FOR I 
ÅR. Og gensyn i Madsby i 2010. 

Sluttelig sender jeg spillere, ledere, for-
ældre, sponsorer og samarbejdspartnere 
ønsket om en  rigtig glædelig jul samt et 
godt nytår. 

Nye oplevelser og udfordringer venter. 
……….
Jeg glæder mig!

Svend Erik
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 Nu hvor udendørssæsonen 2009 er slut, 
så er det et godt tidspunkt at tage tempera-
turen på ungdomsafdelingen, som går lige 
fra vores mindste årgange i 3 bold til de 
ældste i U19 drenge / U18 damejunior.

Hvad er det der afgør om vi har succes:

• Er det resultaterne for de enkelte 
hold? 

• Er det hvor meget vi udvikler spil-
lerne?

• Er det antallet af medlemmer / antal 
hold?

• Er det de oplevelser vi giver vores 
unge mennesker?

• Er det hvordan vores træner / leder 
agerer?

Der er mange forskellige opfattelser, men 
jeg vover den påstand at vores ungdoms-
afdeling i 2009 har været en succes og 
også vil blive det fremadrettet, hvis alle 
forsætter det gode arbejde der er igangsat.
Resultatmæssigt har det været et godt 
efterår, som har medført topplaceringer 

i mange af rækkerne, med risiko for at 
glemme nogle af placeringerne vil jeg vil 
dog gerne fremhæve:

U18 damejunior (fælleshold)der vandt 
deres række meget suverænt.

U17 drenge M (fælles hold) der blev nr. 2 
og dermed spiller i M1 i foråret.

U 15 drenge A der vandt rækken – se 
artikel andet sted i bladet.

U13 drenge A og U12 drenge A der 
begge blev nr. 2, men meget tæt på første 
pladsen.

U13 drenge C, som vandt deres række.

U12 piger B, som meget suverænt vandt 
deres række.

Nu er det ikke kun placeringerne der 
afgør om de enkelte hold har været en 
succes, for vi må ikke glemme at se på 

UNGDOMSFODBOLDEN LEVER I FFF’ERNE

Op med armene - 2009 var et sucesår for hele kubben også i de yngste rækker.
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hvordan spillerne udvikler sig både rent 
fodboldmæssigt og socialt, og her har vi 
set rigtige mange gode resultater, som 
kun skabes via et meget stort engage-
ment blandt alle vores frivillige trænere 
og ledere. Blandt andet kan nævnes det 
store integrationsarbejde Lars og Sabri 
har lavet i U13 afdelingen, som også gav 
holdet nogle penge fra kommunen.
 Vi ser fl ere og fl ere der tager et medan-
svar så de unge får en god oplevelse af 
at komme i FfF’erne, men det er også en 
nødvendighed, da vi ser en stigende med-
lemstilgang. De sidste par år er vi blevet 
20 % fl ere medlemmer, et positivt tegn og 
en opfyldelse af vores første delmål i den 
nye struktur. Det viser at det kan betale 
sig at fokusere på ungdommen.
Der skal lyde en stor tak til dem der yder 
en indsats for at vi i fællesskab kan løfte 
denne opgave.
Nu er det ikke sådan at vi bare kan læne 
os tilbage for at nyde de resultater der er 
opnået – men I må gerne ”Klap Jer selv 
på skulderen”. 

 Hvad er planerne for året 2010? 
Ja, udover at vi skal fastholde den positive 
udvikling, så vil fokus være på:
Optimere de afdelinger der ikke har haft 
den samme positive fremgang som andre.
Lave fl ere sociale oplevelser for medlem-
merne, så alle få en god oplevelse og et 
kammeratskab der rækker udover resulta-
terne på banen. 
Fastholde og rekruttere nye trænere, ud-
danne dem så alle følger de aldersvarende 
træningsmetoder.
Lave tiltag der skaffer fl ere pigespillere i 
de yngre årgange.
Få fl ere frivillige medhjælpere, så vi kan 
fastholde vores regel at de frivillige kun 
laver en opgave.
Være med til at påvirke det samarbejde 
der er indgået med KFUM, så vores med-
lemmer ikke mistes når de kommer op i de 
ældre årgange.
I samarbejde med KFUM og FC Frederi-
cia optimere indsatsen for de lokale talen-
ter i Fredericia, så vi kan se fl ere lokale 
spillere optræde på stadion.

Henrik Outzen 
Sportslig leder.

Pigerne har også deres del af successen
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Efter halvandet års fravær er 
Fredericia fFs bedste herrese-
niorhold klar til igen at tørne ud 
i jyllandsserien til foråret. Efter 
et laaangt efterår sikrede de sig 
oprykning i Bov med en våd 
hjemtur som resultat. Jesper 
Nielsen ser tilbage på succesef-
teråret.
Af Jesper Nielsen
2-1 sejren i Bov er i hus, og Carsten 
Thuesen smider blusen, indenunder har 
han gemt t-shirten med påskriften: ’Jylle 
here we come.. again’
Vi er nemlig tilbage i jyllandsserien, 
hvor vi synes, vi hører hjemme, og det er 
jeg som spiller naturligvis rigtig stolt af. 
Dels er jeg stolt over selve oprykningen, 
men måden det er sket på er en fornøjelse 
at tænke tilbage på. Især i første halvdel 
var vi fuldstændig suveræne. Bortset fra 
et selvmål i første kamp gik der ikke mål 
ind på os i syv kampe, hvilket må siges 
at være ganske usædvanligt. Vi var i den 
periode sprængfyldte med selvtillid, og 
hele holdet arbejdede hårdt om organi-
sationen, som i efteråret har været vores 
varemærke, og dét som de andre trænere 
har henvist til på www.ligabold.dk 
som værende styrken hos de blå. I anden 
del var der lidt mere grus i maskineriet, 
men ikke mere end at vi rimelig sikkert 
kørte oprykningen i hus og først i sidste 
spillerunde tabte en kamp, til sidsteplad-
sen fra VFC i en resultatmæssig betyd-
ningsløs kamp.

’JYLLE’ HERE WE COME…

Ros til trænerteamet

En ting er, at vi spillere leverer varen i 
kampene, men en anden ting er folkene 
omkring holdet i form af Henrik Nielsen, 
Frank Ebbrecht og Michael Hansen, der 
på hver deres måde har en ligeså stor 
andel i oprykningen. Cheftræner Henrik 
Nielsen har nu været ved roret i et år, og 
siden tiltrædelsen er det kun gået fremad 
for førsteholdet, ikke kun resultatmæssigt, 
men også spillemæssigt. Med sit engage-
ment og sin fodboldviden har han formået 
at ruste os til hver eneste kamp. 
Desværre må vi sige farvel til Frank 
Ebbrecht, der stopper som hjælpetræner. 
Efter at have kendt ’Ebbe’ i 10 år kan jeg 
med 100% sikkerhed sige, at han vil blive 
meget savnet af spillertruppen, og jeg 
har da stadig et lille håb om, at klubbens 
gamle målræv fortsætter endnu et år.
Til sidst vil jeg gerne takke de folk, der 
uge efter uge har fulgt os. Det sætter vi 
stor pris på, og vi håber, at I igen er på
lægterne i jyllandserien.
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Efteråret 2009 – en god tid at være blå. 3 
oprykninger blev det til for byens klub nr. 
1. Ikke nok med at klubbens fl agskib på 
ny rykkede i den forjættede Jyllandserie, 
men også både anden- og tredjeholdet 
avancerede en række. Hvad der er sket 
i sommerpausen skal være usagt, men 
de blå spillede et efterår, som om de var 
faldet i gryden med fodboldbegavelse 
som børn.
Serie 4 holdet skød oprykningsfesten i 
gang skarpt forfulgt af serie 5. Bredden 
viste altså vejen for eliten: Sådan barberes 
oprykningsgeden.

Serie 4 pillede fuldstændig pynten af 
de andre hold i rækken ved at vinde de 
6 første kampe og sikre sig oprykning i 
tredje sidste kamp med en sikker 10-0 
sejr. Efterfølgende weekend var der må-
ske lidt tegn på oprykningstømmermænd, 
hvilket resulterede i sæsonens første og 
eneste nederlag. Alt i alt blev det til 8 

sejre, 1 uafgjort og som nævnt blot et 
enkelt nederlag. Sammenholdt med en 
målscore på 52-10 vidner dette om en 
suveræn sæson og varsler forhåbentlig 
om overlevelse i 
serie 3. 
En af de helt store forskelle fra foråret 
med derouten fra serie 3, er den skarphed 
der er blevet udvist foran målet. Specielt 
Patrick Hansen viste store prøver på sin 
målfarlighed, hvilket gav en hvis ro på 
holdet, når man var sikker på 2-3 mål 
fra hans side per kamp. Men også andre 
fi k puttet bolden i kassen. Ser man på 
tabellen, fremgår det også, at de blå kun 
har lukket et enkelt mål ind per kamp 
(under halvdelen af det næstbedste hold), 
hvilket naturligvis også vidner om en 
stærk defensiv. Bagerste skanse i denne 
defensiv (Kim Heiberg) blev da også 
hædret som årets spiller på serie 4 – til-
lykke med det!

F’ERNE MOD NYE HØJDER

Af Søren ”Onde Bror” Devantier
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Tredjeholdet har bestemt heller ikke holdt 
sig tilbage i dette efterår. En resultatliste 
indeholdende 7 sejre, 2 uafgjorte og 1 
nederlag blev det til – rigtig fl ot gået. Igen 
mener jeg, vi må anerkende styrken af de 
blås forsvar. Det blev til en målscore på 
22-10. Her er altså igen tale om, at der 
kun er lukket 1 mål ind per kamp. Det 
fortæller noget om styrken hos de blå – 
vi holder sammen og kæmper til sidste 
mand. Netop sammenhold og det gode 
humør har været kendetegnende for tred-
jeholdet. Det bliver aldrig så alvorligt, at 
der ikke er plads til en frisk bemærkning. 
Sådan skal og må det være. Det er derfor, 
vi alle sammen spiller fodbold i FfF. 
Årets spiller på tredjeholdet blev Per 
Mikkelsen som næste år skal fungere som 
træner for de nykårede serie 4 spillere. 
Et bedre skulderklap kan man vel næppe 

ønske sig. Per har vist at han på banen 
kan gå forrest og være med til at skabe 
resultater. Nu skal han overføre dette til 
trænerjobbet. Vi tror fuldt og fast på ham!

Nu må vi se frem mod det nye år og over-
føre den stabilitet, der er blevet vist dette 
efterår. Trænere, holdledere og spillere må 
stå sammen og kæmpe for nye fl otte re-
sultater i 2010. Selvom dette efterår bliver 
svært at slå, kan vi altid gøre det bedre! 
Vi må give hinanden håndslag på, at vi til 
stadighed vil kæmpe for vores kammera-
ter og vores klub. En gang blå - altid blå.

Tak for en god sæson. Vi ses til næste år.

Med blå hilsener

”Onde”

I FfF er vi alle i samme båd - måske en del af forklaringen på succesen
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HUSK VORT BANKOSPIL
SØNDAG AFTEN

KL. 18.45

I BANKOCENTRET/FYNSGADE
DØRENE ÅBNES KL. 17.00

HOVEDSPONSOR
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Medlemskab og Kontingent

Omkring medlemskab af FfF og betaling 
af kontingent har bestyrelsen vedtaget at 
reglerne er følgende fra 2010:
Nye medlemmer kan prøve at være med 
til træning i en 14 dages periode gratis før 
pågældende skal tage stilling til, om han/
hun vil være medlem af klubben.
Klubben anvender Betalingsservice til 
kontingentopkrævning og skal efter klub-
bens vedtægter betales rettidigt.
Indmeldelse foregår gennem træneren/
afdelingslederen.
Der skal oplyses fuld navn, adresse, 
telefon nr., fødselsdato og meget gerne en 
mailadresse. Hvis pågældende indenfor 
de seneste 2 sæsoner - har spillet fodbold 
i en anden klub, skal der medbringes spil-
lercertifi kat fra denne klub. Spillercertifi -
kat skal afl everes til klubben (træneren). 
Det er IKKE muligt at deltage i turne-
ringskampe, før klubben har modtaget 
gyldigt spillercertifi kat.
Kontingent forfalder halvårligt henholds-
vis 1. februar og 1. august og betales 
forud. 
Kontingent fastsættes af bestyrelsen. 
Kontingentopkrævningen udsendes senest 
14 dage før forfaldsdato. 
Ved for sen indbetaling påføres et gebyr 
pr. rykker eller ved efterfølgende ordi-
nære kontingentopkrævning - gebyrets 
størrelse fastsættes af bestyrelsen og er 
p.t. kr. 15,-. 
Første rykkerskrivelse udsendes 30 dage 
efter forfaldsdato – såfremt medlemmet 
ikke har betalt senest 14 dage efter første 
rykkerskrivelse, medfører det øjeblikkelig 
kamp forbud. Er der ikke betalt senest 
1 måned efter første rykkerbeskrivelse 
medfører det foruden kamp forbud også 
træningsforbud.

Spærres en spiller af bestyrelsen pga. 
kontingentrestance og vælger træneren 
alligevel, at benytte den spærrede spiller, 
forbeholder bestyrelsens sig retten til at 
indgive besked til JBU, således holdet 
dømmes som taber af kampen.
Ved ny adresse skal det meddelelse træ-
neren og/eller til kontingentkassereren, så 
medlemsdata hele tiden er ajourført.
Ved udmeldelse/fl ytning til en anden klub, 
skal alt skyldigt kontingent være indbetalt 
før spillercertifi kat udleveres. Udmeldelse 
skal ske skriftligt til klubbens kontingent 
kasserer ellers vil der blive opkrævet fuldt 
kontingent.
Kontingentfrihed og -nedsæt-
telse 
Bestyrelsesmedlemmer, afdelingsledere 
og ulønnede trænere, instruktører og 
holdledere samt 3 af deres børn er gratis 
medlemmer af klubben. Børn dog kun 
til og med den sæson de fylder 18 år.  
Øvrige børn betaler fuldt medlemskab af 
klubben.
Eventuel øvrig kontingentfrihed, nedsæt-
telse af kontingent eller udsættelse med 
betaling af kontingent, kan kun bevilges 
af bestyrelsen.
Spørgsmål til fodboldkontingentet i øvrigt 
kan ske ved, at kontakte kontingentkas-
sereren på mail adresse: 
jekjelde@post1.dknet.dk
Det skal bemærkes, at klubben ikke er 
forsikret mod eventuelle ulykkestilfælde, 
uanset om disse sker ved sportslige 
eller sociale arrangementer i klubben. 
Sådan ulykke hændelser skal dækkes af 
den enkelte medlems fritids & ulykkes 
forsikring.

Reglerne ligger også på klubbens hjem-
meside

Bestyrelsen
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65 personer deltog i starten af november 
i FfFs Seniorafdelings afslutningsfest i 
Madsby. Afdelingen kunne se tilbage på 
en succesrig sæson med ikke mindre end 
tre oprykninger i afdelingen.

Seniorformand Frank Jensen bød velkom-
men og udtrykte glæde over den store 
opbakning til arrangementet. Det er ikke 
kun på det sportslige område, vi i øjeblik-
ket har medgang. Det er i høj grad også på 
det sociale område, som vi i forvejen er 
kendt for. Det viser den opbakning, som 
vi ser i aften. 

Traditionen tro blev der i forbindelse 
med festen kåret årets spillere på de fi re 
seniorhold.
Følgende spillere blev kåret::

Lasse Tamberg - Serie 1
Kim Heiberg - Serie 4
Per Mikkelsen - Serie 5,1
Jon Hansen - Serie 5,2

Lasse Tamberg modtog ligeledes 1. hol-
dets egen hæderspris baseret på spillernes 
egne stemmer efter hver kamp i 2009. Her 
var Lasse Tamberg en suveræn topscorer 
af point. 

Seniorafdelingen starter nu forberedel-
serne til en ny spændende sæson, hvor 1. 
holdet vil være repræsenteret i Jyllands-
serien. 

Klubbens trænerteam er allerede på plads. 
Der er enkelte udskiftninger i teamet, idet 
Frank Jensen stopper som træner for serie 
5 for at hellige sig jobbet som klubbens 
massør. Per Mikkelsen (Årets spiller i 
serie 5) vil stå i spidsen for holdet i 2010. 
1. holdets assistenttræner Frank Ebbrecht 
tager en pause på trænerfronten.

ÅRETS HERRESENIORSPILLERE 2009

Lasse Tamberg modtager både klub-
bens og kammeraternes hæder som 
årets spiller
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FORSLAG OM NY STRUK-
TUR FOR SERIE 4,5 OG 6
ÅRSMØDER: De jyske fodboldklub-
ber vil blive præsenteret for i alt 22 
forslag på de regionale årsmøder 
i november. Bl.a. en ændret af-
viklingsmodel for JBU’s tre laveste 
herreseniorrækker samt udfasning af 
JM-kampene i de fl este seniorrækker.

Skal turneringsstrukturen for Serie 4, 5 og 
6 ændres? Og skal der fortsat spilles JM-
kampe i alle seniorrækker?

Det er nogle af de spørgsmål, som de jy-
ske fodboldklubber skal forholde sig til på 
de fi re regionale årsmøder i november.

I alt 22 forslag til ændringer af JBU’s 
turneringsaktiviteter, regler og love er 
med på dagsordenen ved de fi re møder i 
Aalborg, Aulum, Brædstrup og Vejen.
 
Hver medlemsforening under JBU har 
indtil to stemmer på møderne, men må i 
øvrigt være repræsenteret med et ube-
grænset antal deltagere. 

Årsmøderne fungerer som forberedelse til 
JBU’s delegeretmøde i Herning i januar 
2010, hvor den endelige forslagsbehand-
ling fi nder sted.

Færre hold i Serie 4 og 5

Det er JBU’s Seniorudvalg, som står bag 
oplægget til en ny struktur for for de lave-
ste herreseniorrækker.

Forslaget indebærer en tilpasning af antal-
let hold i Serie 4, Serie 5 og Serie 6 for at 

sikre det sportslige niveau i de forskellige 
rækker.
 
Fortslaget lægger op til følgende ændrin-
ger:
Serie 4 reduceres fra 384 hold til 288 hold 
(fra 64 til 48 puljer) 
Serie 5 reduceres fra 576 hold til 432 hold 
(fra 96 til 72 puljer) 
Serie 6 udvides fra ca. 240 hold til ca. 480 
hold
Begrundelsen er bl.a., at der ganske enkelt 
er for stor forskel i ambitionsniveauet 
blandt Serie 4-holdene. 

Nogle hold er førstehold og ønsker at 
rykke op, mens andre hold er ”lukkede” 
og ønsker ikke at rykke op.

Afskaffelse af JM-kampe i senior?

JBU’s Seniorudvalg foreslår også, at der 
på seniorsiden fra og med foråret 2010 
alene spilles om det jyske mesterskab for 
Jyllandsserien Kvinder og Herresenior. 

Udvalget argumenterer bl.a. med, at 
datoplanen ikke længere levner mange 
chancer for at spille JM-kampe, ligesom 
en undersøgelse blandt de jyske klubber 
har vist, at der er meget delte meninger 
om interessen for JM-kampe i seniorræk-
kerne.

Mange forslag fra klubberne

Igen i år har mange jyske klubber også 
benyttet deres demokratiske ret til at 
fremsætte forslag til ændringer af JBU’s 
turneringsaktiviteter, regler og love.

Derfor skal deltagersne på de fi re års-
møder også forholde sig til bl.a. ændret 
kampafvikling for U-10 og U-11 Drenge. 
Indførelse af 9:9 for U-12 Drenge og 
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U-13 Piger. Senere turneringsstart i 
efteråret. Ophævelse af årgangsopdeling i 
U-15 Drenge. Og meget andet.

Man kan fi nde samtlige 22 forslag i fuld 
ordlyd inkl. baggrund og motivering af 
det enkelte forslag på JBU´s hjemme-
side: htt p://www.jbu.dbu.dk/
page.aspx?id=4830

Hverken kulde eller en brækket næse er 
forhindringer for en ”ægte” fff’er
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SEND BOLDEN VIDERE 

Sidste nummer af FfF-magasinet 
fik vi en snak med klubbens 
nye kontingentansvarlige, Inge 
Kjelde. Hun fortalte om, hvor-
dan hun var blevet involveret 
i klubarbejdet og hvordan den 
første travle tid havde været med 
hendes nye opgave. Hun sendte 
bolden videre til træneren for 
klubbens U12 drenge for at få en 
snak om hans trænergerning og 
hvordan han er blevet involveret 
i det frivillige arbejde. FfF-ma-
gasinets Claus Erdmann fangede 
ham til en snak.

Carsten, Inge sendte stafetten videre til 
dig for at høre, hvordan du er blevet in-
volveret i alt det frivillige lederarbejde?
Jeg er jo blå helt fra barnsben. Jeg har 
selv spillet fodbold hernede i alle mine 
ungdomsår og lige indtil jeg blev senior. 
Desværre fi k jeg en alvorlig knæskade i 
en sommerkamp allerede som andenårs 
senior og selvom jeg prøvede at komme i 
gang med at spille igen, var det bare ikke 
muligt. Det er svært at acceptere som 20 
årig.

Hvordan kom du så i gang med træner-
gerningen?
Første gang er efterhånden nogen år 
siden, hvor Birger Dyrby trænede et hold 
hernede i Madsby. Han spurgte om det 
ikke var noget for mig at komme i gang 
og så startede det med et miniput 2 hold. 

Årene efter trænede jeg andre ungdoms-
hold inden jeg havde en kort afstikker til 
Fredericia IF, hvor jeg var seniortræner 
en overgang. Derefter tog jeg en pause på 
5-6 år fra trænergerningen.

Hvordan kom det så i stand anden gang?
Det hele startede i denne omgang med, at 
vores egen søns træner gik hen og blev 
syg. Så endte jeg med at overtage holdet 
og siden har jeg faktisk været træner. I 
denne omgang er jeg lige med færdig med 
min 5. sæson som træner. Og planerne for 
næste år er, at jeg formentlig skal træne 
U12. Sikkert er det i hvert fald, at jeg 
fortsætter som træner. Samtidigt vil jeg 
sige, at i begge omgange som træner har 
jeg haft masser opbakning fra familie og 
venner til at påtage mig opgaven. Jeg tror 
den er vigtig, så du har mulighed for at gå 
helhjertet ind i opgaven.

Har du nogen ambitioner med trænerger-
ningen?
Både og. Jeg har det virkelig godt med at 
træne U12 drengene. Det er der masser af 
udfordringer i og så har vi omkring holdet 
en fantastisk forældreopbakning. Det 
betyder altså utrolig meget for en træner 
med engagerede forældre til at bakke op 
omkring holdet. Jeg har dog netop fået 
B-licens som træner, så ingen tvivl om, at 
jeg på sigt godt kunne tænke mig at prøve 
kræfter af med et U17 eller U19. Jeg 
synes, at der er nogle virkelig spændende 
årgange, så måske en gang i fremtiden.
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Hvad er udfordringerne? Både som træ-
ner men også for klubben generelt?
Det er vigtigt, at vi fastholder den positive 
udvikling vi er i gang med i klubben. 
Ungdom i særdeleshed spirer af liv og det 
er noget at det, der gør det sjovt at være 
træner. Samtidig skal vi blive ved med at 
uddanne vores trænere, så de hele tiden 
bliver bedre. Også så deres kvalifi kationer 
passer til det hold, de træner. Fremadrettet 
skal vi blive ved med at opsøge forældre-
opbakning. Det er ikke en pasningsord-
ning at spille fodbold og endnu fl ere for-
ældre burde engageres i klubben omkring 
deres børns hold. Det giver også mulighed 
for at skaffe fl ere frivillige fremover til 
alle vores arrangementer og de opgaver vi 
ellers som klub skal løfte.

Hvem skal bolden sendes videre til?
Jeg kunne godt tænke mig at sende den 
videre til Bjarke Holm. Jeg synes, at det 
kunne være spændende at høre, hvordan 
det har været for ham at gå fra at være eli-
tetræner til at træne de helt små årgange. 
Han har gang i noget rigtig spændende 
hos de små og jeg vil gerne høre, hvad der 
driver ham.

FfF-magasinet siger tak for snakken og 
lader Carsten vende tilbage hans renove-
ring af hus, som han, konen og de to børn 
bor i her i Vestbyen.

Fredericia fF på Facebook

Fredericia fF er også blevet en del af Facebook-bølgen, der ruller hen over 
hele verden. 
I gruppen under det simple navn ’Fredericia fF’ kan du se hundredvis af bil-
leder fra oprykningsfester, Pub Crawls, kræmmermarkeder og meget andet.
I øjeblikket er der 157 medlemmer, unge som gamle, og chancen for at du 
lige nøjagtig kan fi nde dine nuværende og gamle holdkammerater er derfor 
stor.
Via gruppen på Facebook bliver der også reklameret for fl ere af klubbens 
arrangementer. I efteråret er der således inviteret til landskamp på storskærm 
to gange. Det vil der komme meget mere af i fremtiden.

Tilmeld dig gruppen og bliv en del af Fredericia fF på 
Facebook.
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STØT VORE SPONSORER - DE STØTTER OS
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Som lokalbank har vi et godt kendskab til det nære samfund som vi er 
en del af. Det vil du mærke som kunde hos os. 

Vores rådgivning og service er præget af, at vi har fælles interesser 
med vores kunder. Og hos os får du personlig rådgivning, der er tilpas-
set din økonomiske virkelighed.

Lad det lokale hold komme på banen
Har du brug for et godt økonomisk råd, så kontakt os på telefon eller 
mail for en uforpligtende snak over en kop kaffe.

Den nærmeste medspiller
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Julebanko
Så er det igen tid for det årlige julebankospil i 

Madsby.

Onsdag den 9. december 2009 kl. 19.00

Der vil være mulighed for at købe glögg og 
æbleskiver

kaffe, øl og sodavand

Kortpris: 8 kr. 
Det er billigt

Kom og bak op om denne aften, tag familie og 
venner med

Vel mødt
Bankoudvalget



Side 25

TRÆNERLISTE  
Afdeling/Hold Træner/ Hjælpetræner/ Holdleder

Sandkasse U6 årgang 
2003 og 

Bjarke Holm tlf: 35104316

U7 Drenge Å 2002 Nellie Dahl Jensen tlf: 61303671 Michael O Andersen tlf. 51511461
Kim Okke Hansen tlf. 20880811

U8 Drenge Å 2001 Martin Arum tlf. 22276356 Søren Rasmussen tlf. 31323256

U9 Drenge Å 2000 Freddie Jensen tilf. 27875887

U 10 Piger Å 1999 Martin Ebbrecht tlf. 20434706

U 10 Drenge Å 1999 Erik Duer tlf. 40501966 Johnny Rasmussen tilf. 20607275

U 11 Drenge 1 Å 1998 Henrik Outzen tlf. 24202395 Michael Mikkelsen tlf. 28490192

U 11 Drenge 2 Å 1998 Morten Thygesen tlf. 24825842 Per Knudsen tlf. 75930693

U 12 Drenge 1 Å 1997 Claus Herlufsen tlf. 60150798

U 12 Drenge 2 Å 1997 Lars Nielsen tlf. 75923940

U 11 Piger Å 2000 Per Christensen tlf. 51945232 Ejnar Skovrup tlf. 26729508
Charlotte tlf. 24823591

U 13 Piger Å 96-97 Dan Bertelsen tlf. 31669923 Daniel Sandø tlf. 28579545

U13 Drenge 1 Å 1996 Carsten Funch tlf. 60256411 Jan Thomsen 75931442

U 13 Drenge 2 Å 1996

U 15 Drenge 1 Å 94-95 Arno Jensen tlf. 51573033 Carsten Schmidt 61554687

U 15 Drenge 2 Å 94-95 Ulrik Hansen 28950466 Danni Knudsen 22537483

U17 Drenge FC Å 92-93 Keld Stephansen tlf. 61260107 Morten Kjærgaard tlf. 22668399

U17 Drenge 2 Å 92-93 Per Hartvig tlf. 28300466

U17 Drenge 3 Å 92-93 Jan Stephansen tlf. 40832329 Tage Bertelsen

U15 Piger 1 FFF/
KFUM Å 94-95

Dan Jensen tlf. 60163017

U15 Piger 2 FFF/
KFUM Å 94-95

Serie 1 Henrik Nielsen tlf. 22424094 Frank Ebbrecht tlf. 27642933
Michael Hansen tlf. 61338476

Serie 3 Brian Knudsen tlf. 26806381 Erik Jensen tlf. 75910310

Serie 4 Frank Jensen tlf. 22638182 Carl Erik Jensen tlf. 24253854

Serie 6 Jack Nielsen tlf. 60192827
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Strandvejen  7000 Fredericia
www.kiamotors.dk
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LILLEBAELT
LAGER  &  LOGISTIK

Lagerhotel A/S
KBC

Lager og logistik...

...i hjertet af Danmark

DØGNVAGT! Vi er altid ved telefonen for at give Dem et godt tilbud!

ApS

Alle ydelser indenfor lager og
logistik/bulk, samt spedition
samt transport

Professionelt fremtidssikret logistik-
system med sikker kundeadgang og 
24 timers vagttelefon

Ompakning, neutralisering og
plukning af Deres gods

Håndtering af Deres gods ind og ud af 
lager samt omlæsning af Deres varer 
fra vogn til vogn.

Vi tilbyder uforpligtende gennemgang 
med den bedste IT/logistikløsning, 
med tilbud/oplæg uden beregning!

Ring og få et godt tilbud!

Nørrebrogade 121       DK-7000 Fredericia        +45 75933400

HOVEDSPONSOR
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Grønt er godt  
for meget mere end øjnene.  
Så det gør vi lidt ekstra for

Fredericia afdeling 
Prinsessegade 95 
7000 Fredericia

Telefon 75 93 08 00 
www.midspar.dk

I Middelfart Sparekasse tror vi på, at meget 
andet end græsset gror på fodboldbanen. 
Venskaber og vinderambitioner, for eksempel. 
Sunde vaner og livsappetit. Og den slags vil vi 
gerne være med til at pleje. 
 
Middelfart Sparekasse er sponsor for Fredericia 
Forenede Fodboldklubber

Køb ny eller brugt bil hos Kia
overalt i Danmark

Navn

Adresse

Medbring dette sponsorkort, når du skal se på bil hos KIA så støtter 
du klubben

HOVEDSPONSOR
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Det er indlysende for alle der færdes i Madsby, at klubhuset 
trænger gevaldigt til vedligehold. Derfor vil der her i vinterperioden 
blive arbejdet på en ansigtsløftning af klubhuset. En ejendomsmægler 
vil ved et eventuelt salg kalde huset for et håndværkertilbud, for 
der er rigeligt at gå i gang med!. Bestyrelsen har søgt kommunen 
og fået bevilget en ekstra sum penge på kr. 100.000,- til vedligehold 
(ikke nyanskaffelser). Det er sådan, at ud af den sum vil vi få 65 
% i refusion, de øvrige udgifter går ud af klubkassen. Derfor skal 
vi bruge arme og ben fra klubbens medlemmer og forældre for at 
beløbet strækker længst muligt. 
Professionelle fagfolk har udarbejdet en tilstandsrapport med de 
opgaver som absolut skal gøres. Ud fra den rapport er interne og 
købte håndværkere allerede i gang med renoveringen, men der 
er stadig en masse opgaver af mindre kompliceret art, som der 
mangler at blive gjort af frivillighedens vej.
Det er her du kommer ind i billedet, så kom frisk giv os et ring; 
Claus Erdmann (23732143), Niels Mosegaard (40190196), Carl 
Erik Jensen (24253854), så får vi booket dig ind på et af de 
arbejdssjak, som i vinterens løb vil løse opgaver indenfor alt 
almindelig vedligehold.

DER SØGES HJÆLPERE TIL VEDLIGEHOLD AF KLUBHUSET.
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F R E D E R I C I A

Danmarksgade 28 B . 7000 Fredericia . tlf/fax 76 20 38 44 . www.vignoble.dk/fredericia

Ærensgaa r d  V i nhande l

Råd til rejsen?
– ring lige nu!

Du kan ringe til os hele døgnet – året rundt

Fredericia Afdeling

Telefon 45 12 54 00
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Selv om mange (primært ungdoms) hold 
har sæsonafslutning omkring sommerfe-
rien er der alligevel noget specielt over 
tiden fra nu og frem til opstart igen uden-
dørs. Nogle allerede i januar og andre 
måske først til april.
Vi har sat sommeren på hæld. Helt fysisk 
ved at stille urene tilbage (husk i øvrigt; 
sommertid er uret og sommermøbler 
frem og vintertid er ur og møblerne 
tilbage).
Vores historik fortæller os, at det er tid at 
gå i dvale. Græsbanerne holder fast i, at 
de snart trænger til en pause – og måske 
fl ere af os tænker det samme. 
Men det er også tid til at tænke over året, 
der snart er gået. Du kan vælge at tænke 
tilbage med glæde eller tænke tilbage 
med en oplevelse af, at noget skal/skulle 
være anderledes. Nogle tænker allerede 
frem mod det nye år og lægger måske 
nytårsforsæt og planer for sig selv og 
fodbolden i 2010.

Nogle vælger at bruge tiden til at med-
dele, at de holder fodboldpause og andre 
igen, at næste år skal de først rigtig til at 
gå i gang.
Uanset hvad du tænker om fortid eller 
fremtid skal min opfordring være at 
tænke lige NU. Glæd dig over det der 
er eller accepter, at sådan blev det bare. 
Alt for mange mennesker bruger alt for 
megen tid og energi på at beskæftige sig 
med noget, de ikke har reel indfl ydelse 
på. Brug hellere energien på nuet og dine 
nærmeste. 
Du vil hurtigt opdage, at dette giver 
overskud og måske energi og interesse 
til at få indfl ydelse andet steds. Måske 
du kunne se dig selv gøre en forskel for 
andre – hvis bare du havde tid.
Så slut året med at gi dig tid..

DET SNART, DET NU, DET DECEMBER…
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GOTHERSGADE 10 · FREDERICIA · TLF. 75 92 37 00 · WWW.SPORTMASTER.DK

HOVEDSPONSOR

HOVEDSPONSOR


